

OPONENTSKÝ POSUDEK NA BAKALÁŘSKOU PRÁCI

Jméno studenta: Zuzana Pfeiferová

Název bakalářské práce: Kazuistika fyzioterapeutické péče o pacienta po reverzní endoprotéze ramenního kloubu

Jméno vedoucí práce: Mgr. Simona Baumrtová

Jméno oponenta práce: Mgr. Iva Mazancová

Posuzovaná bakalářská práce je v celkovém rozsahu 108 stran. Cílem práce je shrnutí poznatků týkajících se reverzní endoprotézy ramenního kloubu a vypracování případové studie na bázi kazuistiky fyzioterapeutické péče o pacienta po tomto výkonu. Práce je logicky členěna na část obecnou a speciální.

V obecné části, která čítá 22 stran, studentka přehledně popisuje anatomii, kineziologii a biomechaniku pletence ramenního. Dále pak stručně informuje o historii operací a rozdělení typů aloplastik ramenního kloubu. Ve druhé polovině této části se podrobně věnuje problematice týkající se reverzní náhrady ramenního kloubu. Velice pěkně vysvětluje biomechaniku konstrukce reverzní endoprotézy i s ilustračním obrázkem, což je důležité brát v úvahu pro následující rehabilitaci, kterou rozebírá ke konci obecné části. Popisuje zde správně základní zásady, postupy, rehabilitační techniky a možnosti fyzikální terapie.

Speciální část zahrnuje 68 stran, kde studentka vypracovala kazuistiku pacientky, které byla implantována reverzní totální endoprotéza pravého ramenního kloubu, z důvodu III.stupně omartróy a omezené funkce ramenního kloubu po ruptuře rotátorové manžety. Popisuje aplikovanou fyzioterapeutickou péči, na které se podílela během své měsíční odborné praxe v našem zdravotnickém zařízení. Kazuistika obsahuje pečlivě provedené vstupní vyšetření. Odebraná anamnéza a následný komplexní kineziologický rozbor zahrnuje všechny potřebné náležitosti a je přehledně vypracován. Návrh krátkodobého a dlouhodobého fyzioterapeutického plánu respektuje výsledky vstupního vyšetření a zaměřuje se nejen na lokální problematiku ramenního kloubu, ale i na zlepšení celkových posturálních funkcí pacientky. V deseti terapeutických jednotkách popisuje vždy adekvátně navržené metody vzhledem k aktuálnímu zdravotnímu stavu pacientky a výsledky z jednotlivých terapií přehledně srovnává do tabulek. Kontrolní kineziologické vyšetření, ukazuje zlepšení zdravotního stavu pacientky po čtyřech týdnech rehabilitace.

V závěru studentka hodnotí splněné cíle stanovené v úvodu a celkový přínos bakalářské práce pro její fyzioterapeutickou praxi.

Studentka splnila formální požadavky na zpracování bakalářské práce. Celkový rozsah práce je plně dostačující. Využila 42 literárních či elektronických zdrojů z toho 15 zahraničních. Grafická úprava je jednotná a přehledná, stylistická úroveň je velmi dobrá, logická stavba práce je výborná.

Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě a navrhuji hodnocení výborně.

V Praze dne 21. 4. 2018

Mgr. Iva Mazancová
MediCentrum Praha, a.s.